

微话题

暑假将至,你家孩子怎么过?



牛牛制定的暑假计划。

□文/图 本报记者 陶小敏

话题

暑假马上就要到来,怎么安排孩子的暑假生活是每个家长近期常常思考的问题。近日,记者进行了采访。有家长认为要利用暑假让孩子好好学习追赶同学,有家长认为暑假就是让孩子放开了玩,也有的家长想听取孩子的意见并帮助孩子制订暑假计划。

采访

学习班、兴趣班受家长偏爱

市民朱女士的儿子今年上小学三年级,她告诉记者,今年暑假,她准备给儿子报数学补习班。“他数学成绩不是很好,有点偏科,想让他趁暑假缩小和同学的差距。”朱女士说,学习班是一定会报的,其他的兴趣班要看儿子个人的意愿。

“报了个跆拳道班和绘画班,都是他自己喜欢并要求报的,刚好我们上班也没时间照顾他。”市民刘女士告诉记者,她儿子今年上小学一年级。

记者采访了解到,暑假期间不少家长选择给孩子报学习班和兴趣班,一来可以提高孩子的学习成绩,二来孩子也有地方可去,从而不影响自己上班。

参加夏令营 锻炼勇气

市民曹先生的儿子今年上小学二年级,他告诉记者,这个暑假准备让儿子好好在家玩玩,他和儿子的妈妈陪陪孩子。“他妈妈没有上班,我准备8月休公休假,带儿子去外省转一圈。”曹先生认为,小学阶段他儿子的成绩只要跟得上就行,他更注重儿子的身体健康和品德教育。“带他去看大海,去看天文馆,他喜欢天文知识喜欢的不得了。”曹先生说。

“我打算给女儿报个夏令营。”市民冯先生说,女儿将首次离开家,跟其他小朋友一起同吃同住,接受集体活动。“主要是想让她变得坚强点,学会跟其他小朋友如何相处。”冯先生说,他的女儿今年上小学四年级,他希望通过参加夏令营,锻炼女儿的胆量和勇气。

家长帮孩子制订暑假计划

采访中,记者了解到,也有家长结合孩子的意见,帮孩子制订并完成暑假计划。市民周女士的儿子牛牛上小学一年级,前不久周女士帮儿子收拾书包时,发现了儿子制订的暑假计划。牛牛的暑假计划共有八项内容,学骑自行车、准时写作业、学做饭、打扫家里卫生、去恐龙园玩、爬山、让爸爸妈妈带自己吃大餐、去看奶奶。

看到儿子的暑假计划,周女士很感动也很欣慰,觉得儿子很懂事。“他说的是去墓地看奶奶,我真觉得他长大了。”周女士说,她儿子平时就养成了独立、自主的好习惯,自己主动完成作业,还会帮她做饭、打扫卫生。“我和他爸爸平时工作都比较忙,但我们已经说好了,这个暑假帮孩子完成他的所有计划。”周女士说。

招标公告

根据工作需要,受采购单位委托,漯河市政府采购中心对漯河市中级人民法院物业管理、安保和机关食堂服务项目进行竞争性谈判招标,欢迎符合本次项目要求的投标单位参加投标,现将有关事项公告如下。

一、招标项目:漯河市中级人民法院物业管理、安保和机关食堂服务项目。

二、招标编号:漯采谈判采购-2016-137号。

三、招标内容:共分A包、B包、C包三个标段(具体要求详见招标采购服务一览表),A包:机关物业管理,B包:机关安保服务,C包:机关食堂服务。投标人可投一包,也可投两包,也可三包都参与投标,但不得将每包内的项目分开投标。

四、招标采购预算金额:A包:26万元;B包:26万元;C包:23万元。

五、对投标单位的资质要求:详见漯河市政府采购网采购公告。

六、报名及标书领取时间:2017年6月22日至6月27日,每天正常上班时间

(节假日除外),领取地址:漯河市财政局东楼212室,领取方式:现场报名免费领取招标资料。领取标书时须携带企业法人营业执照复印件加盖本单位有效印章,并加注日期和注明“供投标使用”、“与原件一致”等字样;法人授权书原件和身份证复印件加盖单位公章。注:凡未按上述规定现场领取招标文件的投标单位,其投标一切活动将会被拒绝。

七、投标文件接受地点:漯河市财政局东楼213室,投标截止时间:2017年6月29日(星期四)上午9:00,投标截止时间后送达的投标文件将被拒收。

八、开标时间:2017年6月29日(星期四)上午9:00,地点:漯河市财政局东楼213室。

九、集中采购机构联系人:魏女士,联系电话:0395-3162276。

十、本招标公告同时在中国政府采购网、河南省政府采购网、漯河市政府采购网、漯河市政府采购网上发布。

十一、监督电话:
漯河市财政局 0395-3150223
漯河市政府采购中心
2017年6月21日

路边吃水果 果皮随手扔



□本报记者 陶小敏

采访

原帖

6月22日,网友“红心向雷”在朋友圈发帖称:“这个老奶奶和老爷爷在路边吃桃子,吃完桃子果皮也不管就这么走了。”网友“红心向雷”晒出的图片显示,两位老人将果皮丢弃在路边人行道,很不雅观。

跟帖

网友“黄鸭子”:爱护卫生,人人有责。

网友“胖大白”:你应该上前给大爷大妈说说,看他们什么反应。

网友“醉莫笑”:让环卫工人少一点辛苦,希望每个人都能多些自觉。

6月22日,记者采访了网友“红心向雷”。网友“红心向雷”告诉记者,6月22日上午10点半左右,她在市区长江路与嵩山路口附近的公交站牌等公交车,站牌旁边的人行道上,有两位老人坐在小凳子上吃桃子。“剥掉的果皮和桃核都直接扔在地上了,旁边就是垃圾桶,他们吃完收起小凳子就骑上电动三轮车走了。”网友“红心向雷”认为,不管是谁都应该遵守公共秩序,爱护公共卫生。

“环卫工人挺辛苦的,希望大家都能体谅他们的不易,不要随手乱扔垃圾。”采访时,网友“红心向雷”说。

马路上秀“杂技” 一人骑俩车

□本报记者 王麓棣

原帖

6月19日,网友“大白鸽”在微信朋友圈发消息称:“今天上午经过市区黄山路与沙北路交叉口时,看见一位老人骑着一辆三轮车,右手又握着一辆自行车的车把,行驶在马路上,这样骑行很危险。”

跟帖

网友“淡淡然”:这样骑车真是挺不安全的,不好掌握平衡,万一摔着就不好了。

网友“蓝天白云”:路上车多,要是前方突然来辆车,刹车都不好刹。

采访

6月20日上午,记者联系上了网友“大白鸽”。他告诉记者:“当时是早上8点多,我刚晨练完,从沙北路走到黄山路的时候,看到一位老大爷骑着三轮车,左手握着三轮车车把,右手握着自行车车把骑行在



网友供图

路上,虽然速度并不快,但是这样着实不安全。周围的车辆和行人当时也是纷纷避让,可这位大爷却不以为然,继续行驶。”

“这样骑车,平衡非常不好掌握,并且还是在车多人多的路段。如果遇到紧急情况,刹车来不及,很容易发生意外。”市民周先生说。

网友“大白鸽”说:“马路上路况复杂,大家应该养成良好的出行习惯,避免危险情况发生。”